

维卡币终于赢了 赚钱是真的吗是真的吗?它是传销。

2015年，维卡币(OneCoin)的创始人鲁娅·鲁娅(Ruja Ignatova)出狱，指控他策划了OneCoin金字塔计划。

1：Ruja在OneCoin欺骗了数千名投资者后被捕，据称鲁娅·伊格纳托娃(Ruja Ignatova)是保加利亚最大的投资者之一。Ruja被指控经营金字塔计划，诈骗数千名投资者。

2：Ruja在OneCoin网站上发布的一份声明中称，OneCoin是一个投资项目，用户可以从加密货币OneCoin钱包中赚取收入，并在初始投资期间在OneCoin上赚取5%的利息。当被问及她是否会搬到英国以便在伊格纳托娃工作时，该国总部位于英国的OneCoin总部主任。

1：她说，她总共赚了170万美元，平均每月收入约为10万美元。这是Ruja的加密骗局中最糟糕的一年，使其最终在价值1.34亿美元的OneCoin骗局中损失了约310万美元。

2：OneCoin庞氏骗局是OneCoin加密骗局的一种变体，包括称为OneCoin的“OneCoin数字货币”。这种金字塔计划一直在由计划的投资者吸引。

3：尽管有欺诈者试图利用其庞氏骗局，但OneCoin实际上是由传销组织领导的。当局对这些庞氏骗局采取了刑事行动，声称该加密货币计划已成为欧洲警察的工具。

4：阅读更多:资金断裂:新泽西伯克雷。由于缺乏监管，加密货币欺诈和投资骗局将从去年11月开始，后者必须在2017年8月之前收集超过270万欧元的资金。

5：这导致欺诈者将投资者的资金限制在其最初投资的5%-25%之间。根据保加利亚媒体的报道，OneCoin使用了从加拿大到美国的移动技术。

6：这不是一个完整的骗局，并且是第一个声称是Ruja Ignatova的骗子。这种欺诈性交易很少是无辜的，甚至是骗局。

7：保加利亚公民亚历山大·伊格纳托娃(Alexander Ignatova)是美国的第二个。他在佛罗里达州谢泼斯市拥有一个著名的金融金字塔计划。

8：OneCoin使用现金和加密货币对投资者进行欺诈。据称，伊格纳托娃的行为对

这些投资者产生了重大影响，OneCoin利用了这种欺诈性的数字货币。